



Для немедленной публикации: 29.10.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

## **ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОСЕТИЛА ПРЕДПРИЯТИЕ ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ СТЕКЛЯННОЙ УПАКОВКИ ДЛЯ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ CORNING**

*Она отметила, что рост числа рабочих мест в связи с расширением учреждения в Биг-Флэтс превзошел все ожидания*

*Губернатор высоко оценила роль производственного предприятия в изготовлении ампул для более 3 млрд доз в поддержку более обширных действий Corning по предоставлению вакцины против COVID-19*

*Инвестиции штата Нью-Йорк в предприятие осуществляются в рамках инициативы «Развитие южных регионов» (Southern Tier Soaring) — полномасштабного стратегического плана возрождения населенных пунктов и развития экономики*

Губернатор Хокул сегодня посетила Центр поддержки инноваций компании Corning (Corning Innovation Support Center) в г. Биг Флэтс (Big Flats), а также в научно-исследовательском подразделении компании Corning (Corning's Research and Development Facility) в центре Sullivan Park. Компания является ведущим производителем фармацевтической стеклянной упаковки, которая сыграла решающую роль во внедрении вакцины от COVID-19. Фактически компания способствовала предоставлению более 3 миллиардов доз вакцины благодаря разработанному ей усовершенствованному стеклу для фармацевтических пробирок и ампул. Corning — один из ведущих мировых новаторов в области материаловедения, за плечами которого 170 лет работы над изобретениями, изменившими жизни людей. Компания сочетает непревзойденный опыт в области стекловедения, керамики и оптической физики с собственными производственными и инженерными возможностями для разработки продуктов, определяющих категории, которые трансформируют отрасли и помогают продвигать мир вперед.

«Corning играет чрезвычайно важную роль в поддержании постоянных поставок жизненно важных вакцин, и работа компании помогает восстановлению экономики Южных регионов, — **сказала губернатор Хокул.** «Благодаря своим инновационным технологиям и производству фармацевтических ампул Corning помогает обеспечить безопасное и эффективное распространение вакцин по всей стране. Инвестиции Нью-Йорка в увеличение объемов производства упаковки для

фармацевтической продукции компанией Corning помогают выиграть борьбу с COVID, а также превзойти прогнозы роста числа рабочих мест, что имеет решающее значение для восстановления нашей экономики».

**Венделл П. Уикс (Wendell P. Weeks), президент и главный исполнительный директор Corning:** «Мы гордимся тем, что вносим свой вклад в борьбу с пандемией, и Corning по-прежнему готова сотрудничать с клиентами и сообществами, чтобы помочь подготовиться к чрезвычайным ситуациям в области общественного здравоохранения в будущем. Мы благодарны за поддержку таким руководителям, как губернатор Хокул, которая стала активным сторонником дальнейших экономических инвестиций в Южные регионы».

Corning является одним из крупнейших работодателей Нью-Йорка с 7 тыс. сотрудников по всему штату и более 6 тыс. сотрудников в Южных регионах (Southern Tier). В 2017 году штат Нью-Йорк объявил, что поддерживает увеличение числа фармацевтических операций компании в Южных регионах (Southern Tier). Corning взяла на себя обязательство создать до 185 новых рабочих мест в результате роста. На сегодняшний день компания фактически превысила это обязательство, создав более 200 новых рабочих мест в сфере фармацевтических технологий. Корпорация Empire State Development предложила финансирование в объеме до 6 млн долларов США по программе «Развитие Южных регионов» (Southern Tier Soaring), реализуемой в рамках Инициативы по экономическому восстановлению северных районов штата (Upstate Revitalization Initiative), на приобретение оборудования и улучшение инфраструктуры. Corning также получит до 1,75 млн долларов США в форме налогового кредита в рамках программы Excelsior (Excelsior Tax Credit Program) в обмен на обязательство создать новые рабочие места. Общая стоимость проекта составляет почти 95,5 млн долларов США.

**Сенатор Том О'Мара (Tom O'Mara):** «Большим основанием для гордости является то, что Америка обратилась к опыту, инновациям и передовым технологиям Corning Incorporated в борьбе с COVID-19. Стекло Valor Glass стало выдающимся достижением и помогло Южным регионам занять видное место на национальной карте исследований и разработок, а также передового производства. Впечатляющее высокотехнологичное производство этой революционной стеклянной упаковки для фармацевтических препаратов способствовало появлению сотен хороших рабочих мест и укрепило региональную экономику, в то же время играя фундаментальную роль в ответных мерах Америки в отношении пандемии. Инвестиции штата Нью-Йорк в этот проект принесли огромную выгоду на местном, государственном и национальном уровнях. Мы гордимся тем, что Corning Incorporated так хорошо представляет наш регион и продолжает гордую традицию объединения сообществ и экономики Южных регионов».

**Член Ассамблеи Фил Палмесано (Phil Palmesano):** «Производство Corning Incorporated стекла Valor Glass, которое теперь играет центральную роль в борьбе

страны с COVID-19, впервые выдвинуло на первый план Южные регионы как национального лидера в области инноваций и высокотехнологического производства. Мы остаемся благодарны компании Corning Incorporated за постоянные инновации и инвестиции в Южные регионы. Одна только эта производственная линия создала сотни качественных рабочих мест, помогла стимулировать региональный экономический рост и улучшить жизнь бесчисленного количества семей и целых сообществ. Мы с нетерпением ждем продолжения сотрудничества с губернатором Хокул, чтобы сделать приоритетным развитие производства за счет этих важных государственных инвестиций в местных работодателей».

**Член Ассамблеи Кристофер С. Френд (Christopher S. Friend):** «Мы очень гордимся изобретательностью работников из Южных регионов. Я благодарю каждого сотрудника Corning за его роль в борьбе с пандемией при производстве ампул Valor Glass для вакцин против COVID-19. Наше местное производство и исследования являются ключом к решению многих современных проблем, с которыми мы сталкиваемся сегодня, и я надеюсь на дальнейшее совершенствование наших отраслей в южных регионах».

Дополнительную информацию о компании Corning Incorporated можно получить по адресу: <https://www.corning.com/worldwide/en.html>

### **Ускорение реализации программы «Развитие Южных регионов»**

Сегодняшнее объявление стало еще одним мероприятием в рамках инициативы «Развитие южных регионов» (Southern Tier Soaring) — полномасштабного стратегического плана стабильного экономического роста и развития населенных пунктов в регионе. Региональный план направлен на привлечение талантливых специалистов, развитие бизнеса и внедрение инноваций. Сейчас в регионе ускоряется реализация программы «Развитие Южных регионов» благодаря инвестициям в размере 500 млн долларов США в рамках Инициативы экономического восстановления северных районов штата. Вложенные штатом 500 млн долларов США станут стимулом для инвестиций со стороны частного бизнеса на сумму более 2,5 млрд долларов США. План регионального развития также предполагает создание до 10 200 новых рабочих мест. Более подробную информацию смотрите [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418